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Ofpa A
Al—-a, A2-B, A3-6, A4-B, AS-1X 22X 3X 4A SA

Oéno B

Bl.a) AX , =X, =X = AX,, = 2-(-D)= AX , =3 m
AXy 3 =X, =X, = AX, 5 = -3-(+2)=> AX,; =—5m

H=’l—:==#i i » x(cm)

P)
AXOA :XS_X1:>AXOA :_3_(_1): AXOA =—2m

S, =|XX|+|X.X;|=S,, =3+5=|S,, =8 m

B2. Tnv ypovikn otiyun t, to copa A €yl davdoel peyaddtepn amdotacn ond 10 copa B.
2VYKEKPILEVO EXOVLLE:
_AX, ey = 4x, -0

:UA=4TX1(1)

L, =—-=0D
AAL A t-0
AXg 4x, —2X 2%,
L,=—2>p,=——2=p. =—2L(2
B At B t—O B t ()

Awpavtog katd pén tig oxéoelg (1) ko (2) £yovpe:

4x
D vt v At v,
_3_:_:_:—:—:2:_) =20
@ v, 2% vy 24t o, —
t
B3) i)
Xpoviko
t(), ] tTS TE. A
dlotn o P | Koo | X X
0-2s 0 0 2 | 30 | 30
2-4's 2 30 | 4 30| 0
4-8's 4 30 | 8 | -30 | -60

i) Zoot) amavrnon sivar n (B).

R LR = Bt PE I
iii) Xoot) amwavrnon siva n (y).

A =X =X =A% =30-0=Ax, =30m

AX, =X, =% = AX, =30-30=Ax,=0m

AXy =X, — X, = AX, =—-30-30= AX, =-60m

AX,, =AX +AX, + A%, = AX,, =30+0-60=|AX, =—30m

=13~=
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Oéno T
Tl AX=0-At=>X—X, =+0(t— §) = X=X, + ot
X=X, +ut
—TATONONEN 5 [y =5m | kot [v=10m/ |
x=5+10t
2. x=5+10t—=2* 3x, =5+10-2=|x, =25m
3. AX=0-At = Ax=10-(9-3) =|AXx=60m
4. x=5+10t—=>**3x =5+10-5=>|x, =55m
u(m/s) . x(m) 4
55
10
5
5 t(sec) 5 t(sec)
Oéna A

Al. To copa ektedet T1G €ENG O1OOOYIKES KIVIOELG:
-A7n6 0-10 s: E.O.K. pe tayvmra v, =40m/s

-An6 10-20 s: E.O.K. pe tayvmra v, =20m/s
- A6 20-30 s: E.O.K. pe taydmra v, =—-20m/ s (Kweiton mpog v avtifetn popd)

A2. Yroroyilovue to epufadd og kdbe ypovikd didoTnua:
Ax, =E, = Ax =40-10= Ax, =400m =S,
AX, =E, = AX, =20-10= AX, =200m =S,
AXy =—E; = Ax; =-20-10 = Ax, =—200m — S, = |Ax;|=200m
S, =5+S,+5;,=S,_, =400+200+200=|S,, =800 m

A3. v, = 2% _80_ )\, =%m/s

v = ——
ot # 30 a

=23~



»

Aboeig Staywvicpoatog 20— 10 — 2018 Ev Auvdpei
duowi A’ Aukeiou

A4. H ypoapikn Tapdotaot yio T0 GUVOAKO SLAGTNLO TOV S1EVVCE TO GO, POIVETOL TOPUKATO:

S(m) 4

800

600

400

»

10 20 30 t(sec)

AS. To ocopo exterel dad0yIKES KIVAGELS, Gpa 1 TeAkn O€on tng mponyovuevng kivnong etvo M
apyn v v enduevn. ‘Etot £xovpe:
t=10 sec

-Am 0-10 8. X=X, +v,-At——>X,, =0+40-10=|x, =400m

A6 10-20 S X = X, + 0, - At—202€ 5% =400+ 20 (20—10) = [x,, =600 m

A6 20-30 S: X = X,y + 0, - At—220 5% =600—20-(30—20) = | X,, =400 m

x(m) A

600

400

10 20 30 t(sec)

=33~



